

**UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**  
**REZULTATUL VOTULUI SENATULUI – CONCURSURI PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE VACANTE,**  
**PE PERIOADĂ DETERMINATĂ**

În ședința Senatului Universității din Craiova, din data de 27.10.2016, au fost aprobate Rapoartele de concurs pentru ocuparea posturilor didactice vacante, pe perioadă determinată, în anul universitar 2016/2017, după cum urmează:

Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Discipline din planul de învățământ	Raport asupra concursului		Rezultat vot Senat
						Candidați înscriși la concurs	Candidați câștigători	
1	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Departamentul de Kinetoterapie și Medicină Sportivă	33	Asistent universitar	Bazele recuperării în afecțiuni neurologice, Protezari-ortezari, Kinetoterapia în medicina sportivă, Echipamente și aparate de kinetoterapie	ILIE EVA NICOLETA	ILIE EVA NICOLETA	Raport aprobat cu 56 de voturi pentru
		Departamentul de Kinetoterapie și Medicină Sportivă	34	Asistent universitar	Metode și tehnici de reeducare neuromotorie, Kinetoterapia deficiențelor fizice și senzoriale. Management și marketing în kinetoterapie, Antrenament adaptat la persoane cu dizabilități	BURILEANU HORIA ALIN	BURILEANU HORIA ALIN	Raport aprobat cu 55 de voturi pentru, un vot împotrivă
2	Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică	Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației	42	Asistent universitar	Computer Systems Architecture, Algoritmi paraleli și distribuți, Models and Algorithms for Parallel Computing, Ingineria programării	CONSTANTINOV CĂTĂLIN	CONSTANTINOV CĂTĂLIN	Raport aprobat cu 56 de voturi pentru
		Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației	43	Asistent universitar	Data Structures, Modeling and Simulation, Proiectarea aplicațiilor Web, Web Applications' Design, Structuri de date și algoritmi	POPESCU PAUL ȘTEFAN	POPESCU PAUL ȘTEFAN	Raport aprobat cu 56 de voturi pentru
		Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației	44	Asistent universitar	Comerț electronic - proiect, E-Commerce - Project, Programarea calculatoarelor și limbaje de programare, Tehnologii Multimedia în E-Learning, Tehnologii Multimedia în E-Learning - proiect, Tehnologii Web	SIMIONESCU SABIN MIHAI	SIMIONESCU SABIN MIHAI	Raport aprobat cu 55 de voturi pentru și o abținere

PREȘEDINTE SENAT  
 Prof. univ. dr. ing. Ștefan GHEORGHE

